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Globální technologická značka HONOR dnes na veletrhu IFA 2024 představila revoluční
hardwarové funkce s podporou AI a kolaborativní architekturu ochrany soukromí s umělou
inteligencí, čímž znovu dokázala svůj dlouhodobý závazek k inovativnímu rozvoji ve světě
umělé inteligence. Na akci zároveň představila nejnovější vlajková zařízení společnosti
HONOR využívající umělou inteligenci – včetně nejtenčího existujícího telefonu se
skládáním dovnitř HONOR Magic V3, elegantního a uměleckého notebooku HONOR
MagicBook Art 14, špičkového inovativního digitálního plátna HONOR MagicPad 2 či
stylového zdravotního trackeru HONOR Watch 5.

"Umělá inteligence zásadním způsobem mění naše odvětví, vytváří a rozvíjí zážitky, které každý den
zlepšují kreativitu a produktivitu uživatelů po celém světě," řekl generální ředitel společnosti
HONOR George Zhao. "Jakožto dodavatelé chytrých zařízení máme s uživateli zcela mimořádný
kontakt. Ten je společně s odbornými technologickými znalostmi zařízení zdrojem informací pro naši
AI strategii, na jejímž základě vytváříme individuální, intuitivní a bezpečnější zkušenosti s AI přesně
podle jejich potřeb. Prostřednictvím našich nových vlajkových zařízení chceme poskytovat
uživatelsky zaměřené zážitky s podporou AI, které budou skutečně magické."

Během prezentace společnost HONOR také zdůraznila svou spolupráci se službou Google Cloud.
"Prohloubení spolupráce se značkou HONOR nás velmi těší," uvedl výkonný ředitel divize Global
Solutions and Consumer AI společnosti Google Cloud Matt Waldbusser. "Začleněním modelů umělé
inteligence společnosti Google a technologie Cloud nabízí společnost HONOR uživatelům telefonu
Magic V3 možnost vyzkoušet si nové vzrušující možnosti umělé inteligence v každodenním životě."

HONOR Magic V3: Nejtenčí skládací telefon na světě s robustním výkonem

Značka HONOR znovu posouvá hranice skládacích telefonů se zbrusu novým modelem HONOR
Magic V3 – nejtenčím existujícím telefonem se skládáním dovnitř, který nabízí vylepšenou odolnost,
baterii, displej i funkce AI.

Elegantní tělo telefonu HONOR Magic V3 s tloušťkou pouhých 9,2 mm ve složeném stavu a
hmotností pouhých 226 g se svou tenkostí i hmotností vyrovná vlajkovým nerozkládacím telefonům a
slibuje uživatelům ideální mobilitu. Tento výkon je výsledkem pečlivého využití 19 inovativních
materiálů a 114 mikrostruktur, které posouvají skládací telefony do éry nevídané preciznosti a
tenkosti. Vyvýšený modul fotoaparátu ve tvaru osmiúhelníku dokonale propojuje architektonický
půvab kupolových staveb s technologickými inovacemi. Modul fotoaparátu se může pochlubit také
diamantovým brusem, který dodává celkovému designu zařízení HONOR Magic V3 eleganci a lesk.

Pro větší odolnost obsahuje materiál těla HONOR Magic V3 vlákno Special Fiber, které ve srovnání s
jinými vlajkovými neohebnými telefony zvyšuje odolnost proti nárazu 40krát a zároveň snižuje
tloušťku zadního krytu o více než 30 %. Kromě toho je zařízení vybaveno patentovaným pantem
HONOR Super Steel, který vydrží až 500 000 cyklů složení a rozložení, a získalo prestižní certifikát
odolnosti SGS. Díky odolnému vnitřnímu displeji HONOR Super Armored Inner Screen a ochraně
proti poškrábání HONOR Anti-scratch NanoCrystal Shield zvládne HONOR Magic V3 veškeré



nástrahy každodenního používání.

HONOR Magic V3 je vybaven 6,43palcovým vnějším displejem a 7, 92palcovým vnitřním skládacím
displejem, díky nimž nabízí uživatelům fascinující volbu dvou způsobů použití a atraktivní vizuální
zážitek. Zařízení, pro něž je pohoda a komfort uživatelů prioritou, přináší celou řadu inovativních
funkcí pro zrakový komfort, jako je vůbec první použitá technologie AI Defocus Display, 4320Hz
bezrizikové PWM stmívání Risk-free PWM Dimming), dynamické stmívání (Dynamic Dimming),
cirkadiánní noční zobrazení (Circadian Night Display) a zobrazení přirozených tónů (Natural Tone
Display).

HONOR Magic V3 je dále vybaven pokročilou 5150mAh křemíkovo-uhlíkovou baterií třetí generace,
která nabízí bleskurychlé 66W kabelové a 50W bezdrátové nabíjení HONOR SuperCharge a zajišťuje
uživatelům pohodové a ničím nerušené užívání telefonu. Inovativní systém fotoaparátů HONOR
Falcon Camera System tvoří 50Mpx teleobjektiv, 50Mpx hlavní fotoaparát a 40Mpx širokoúhlý
fotoaparát slibující bezkonkurenční kvalitu obrazu a všestrannost pro uživatele, kteří chtějí pořizovat
oslnivé fotografie pomocí telefonu.

HONOR Magic V3 odhaluje novou budoucnost s umělou inteligencí a nabízí řadu inteligentních
funkcí díky mobilní platformě Snapdragon® 8 Gen 3, která je titánem v oblasti inteligence zařízení,
špičkového výkonu a energetické účinnosti. K nejvýraznějším funkcím patří Magic Portal pro
skládací displej (Magic Portal on Foldable) spolu s fotografickými funkcemi využívajícími AI v
zařízení, jako je HONOR AI Motion Sensing a HONOR AI Portrait Engine. Ve spolupráci s Google
Cloud dále HONOR rozšiřuje řadu funkcí produktivity podporovaných modely a rozhraními API
Google Cloud, které uživatelům umožňují zvýšit celkovou efektivitu – včetně nástrojů pro generativní
úpravy fotografií (HONOR AI Eraser), simultánní překlad (Face to Face Translation) a správu
poznámek (HONOR Notes). Ty naplňují slib společnosti HONOR o nové éře všestrannosti a
produktivity s podporou umělé inteligence, uspokojují vyvíjející se požadavky firemních a
profesionálních uživatelů a zároveň poskytují modernizovanou a bezpečnou uživatelskou zkušenost.

HONOR MagicBook Art 14: Elegantní klíč k produktivitě budoucnosti s podporou AI

HONOR MagicBook Art 14 představuje revoluční skok v odvětví notebooků, který mění jejich
tradiční podobu prostřednictvím uživatelsky zaměřených inovací a robustních funkcí.

Zařízení s designem inspirovaným křivkami vinných listů a povrchovou úpravou v podobě saténově
lesklého emailového nástřiku je zázrakem ultralehké konstrukce a nabízí špičkové funkce AI na
úrovni platformy spolu s robustními hardwarovými a softwarovými řešeními pro bezkonkurenční
produktivitu a uživatelský zážitek. Společnost HONOR převádí lehkost a tenkost typickou pro chytré
telefony do designu notebooků a uvádí tak na trh dosud nejlehčí a nejtenčí AIPC. HONOR MagicBook
Art 14 demonstruje revoluční lehkou konstrukci Topology Lightweight Structure a s tloušťkou
pouhých 10 mm váží jen asi 1 kg. Notebook, který se může pochlubit tělem ze slitiny hořčíku a
klávesnicí vyrobenou z titanu, je ztělesněním dokonalé rovnováhy mezi lehkou konstrukcí a
odolností.

Špičková modulární kamera s odnímatelnou magnetickou konfigurací, kterou je toto zařízení
vybaveno, posouvá soukromí a flexibilitu na novou úroveň a přináší ještě širší a podmanivější vizuální
zážitky. HONOR MagicBook Art 14 je vybaven strhujícím 14,6palcovým dotykovým displejem
HONOR FullView, který se může pochlubit křišťálově čistým rozlišením 3,1K. S vynikajícím poměrem
obrazovky k tělu 97 %, největším mezi 14palcovými notebooky, zaručuje skutečně fascinující a
obohacující divácký zážitek. Na důkaz závazku společnosti HONOR pečovat o pohodu uživatelů je
displej vybaven těmi nejpokročilejšími funkcemi pro ochranu zraku, jako je 4320Hz vysokofrekvenční
PWM stmívání, technologie dynamického stmívání a režim E-book Mode, které zajišťují pohodlné a



bezpečné sledování.

Ve spolupráci se společností Microsoft nabízí HONOR MagicBook Art 14 uživatelům přístup k
pokročilým funkcím Copilot, včetně inteligentní správy e-mailů, přehledu a vizualizace dat (Data
insight & visualization) či přepisu a shrnutí hovorů v reálném čase (Real-time Transcription and
Summarization) pro zvýšení produktivity a efektivity. V rámci dalšího zvyšování energetické
úspornosti využívá toto zařízení OS Turbo 3.0 na bázi umělé inteligence, který pomocí analýzy
chování uživatele optimalizuje spotřebu energie a precizně odlaďuje nastavení výkonu pro skutečně
výkonný a přitom spolehlivý notebook. HONOR MagicBook Art 14 přináší pomocí prostorové
technologie HONOR Spatial Audio Technology a výpočetního výkonu AI zcela nové pojetí dokonalého
zvuku. Tato technologie vytváří díky kombinaci prostorové rekonstrukce a ekvalizace kvality zvuku
realistické zvukové prostředí. Vylepšená konstrukce oboustranného mikrofonu spolu s pokročilými
algoritmy umělé inteligence zajišťuje vynikající snímání zvuku a redukci šumu za jakýchkoli
podmínek – ideální pro situace, jako jsou hromadné schůzky a rozhovory – a slibuje příjemnější
podmínky pro komunikaci a spolupráci.

HONOR MagicBook Art 14 využívá vysoce výkonný procesor Intel® Core™ Ultra 7 155H s
heterogenními jádry, obsahující šest výkonných jader, osm efektivních jader a dvě úsporná jádra,
která dokážou zvýšit frekvenci až na 4,8 GHz, takže notebook zvládá náročné úlohy a zároveň
poskytuje vynikající multitaskingový výkon šetřící baterii. Nabízí také dvojnásobné zvýšení výkonu
grafického procesoru a 70procentní nárůst výkonu umělé inteligence, což z něj činí spolehlivou volbu
pro uživatele, kteří hledají výkonný notebook. K jeho všestrannosti dále přispívá široká nabídka
portů – včetně Thunderbolt 4, USB-C, USB-A, HDMI a 3,5mm konektoru pro sluchátka/mikrofon –
slibující ještě pohodlnější a ničím nerušené používání. Díky heterogennímu designu baterie navíc
řada HONOR MagicBook Art 14 zlepšuje využití prostoru o 30 % a zároveň nabízí robustní kapacitu
60Wh, která uživatelům slibuje delší životnost baterie.

HONOR MagicPad2: dokonalé propojení produktivity a zábavy

Tablet HONOR MagicPad2 zaujme svým působivým tenkým designem – s tloušťkou pouhých 5,8 mm
a hmotností jen 555 g je skutečně ideálním společníkem na cesty. Je vybaven 12,3palcovým
displejem HONOR Eye Comfort Display s obnovovací frekvencí 144 Hz, který přináší úchvatný
vizuální zážitek díky zvýšené plynulosti a rychlosti odezvy při práci s různým obsahem. Tablet, který
je navíc držitelem dvou certifikací TÜV, zajišťuje optimální péči o zrak díky pokročilým inovacím,
jako je AI Defocus Display, 4320Hz vysokofrekvenční PWM stmívání, cirkadiánní noční zobrazení a
dynamické stmívání.

HONOR MagicPad 2 však vyniká nejen po vizuální stránce, ale také svým zvukovým výkonem. Tablet
HONOR MagicPad2 má certifikaci IMAX-Enhanced, která zaručuje vysoce kvalitní multimediální
zážitek s ohromující kvalitou obrazu a zvuku od DTS, umožňující uživatelům vychutnat si kdykoli a
kdekoli audiovizuální hody na Disney+ v kinematografické kvalitě. Díky technologii HONOR Spatial
Audio se může pochlubit o 25 % širším zvukovým polem než jeho předchůdce a nabízí tak ještě
bohatší zvukové dojmy všem divákům.

Pro skutečně prvotřídní zážitky využívá HONOR MagicPad 2 mobilní platformu Snapdragon® 8s 3.
generace, nabízející mimo jiné výkonnou generativní AI přímo v zařízení a hyperrealistické hraní.
Masivní baterie s kapacitou 10050 mAh slouží jako výkonná rezerva pro práci i zábavu, doplněná
66W rychlonabíjecí technologií pro bleskové dobití a efektivním využíváním energie pro pocit jistoty
beze stresu.

HONOR MagicPad2 běží na novém systému MagicOS 8.0, který je založen na rozpoznávání
uživatelských záměrů a disponuje výkonnými funkcemi umělé inteligence, slibujícími skutečně



magické zážitky. Funkce Magic Portal dokáže předvídat potřeby interakce a předem rozpoznat
záměry, což uživatelům umožňuje vytvářet plány nebo spojovat více úkolů pouhým dlouhým
stisknutím a přetažením. Produktivitu zařízení HONOR MagicPad 2 dále zvyšují kancelářské nástroje
na bázi umělé inteligence – od převodu hlasu na text (Voice to Text) až po zkrášlování rukopisu
(Handwriting Beautification) a funkce rozpoznávání vzorců (Formula Recognition) – které pomáhají
uživatelům každý den dosáhnout více.

HONOR Watch 5: lehká konstrukce, moderní funkce

V neposlední řadě představila značka HONOR hodinky HONOR Watch 5, spojující v sobě moderní
technologie s elegantním designem. S hmotností pouhých 35 g a tloušťkou pouhých 11 mm jsou
skutečně lehké a slibují pohodlné celodenní nošení. Barevný 1,85palcový displej AMOLED s
rozlišením 450x390 pixelů a 322 PPI podporuje dotykové ovládání celé obrazovky a poskytuje živé
vizuální prostředí.

Hodinky HONOR Watch 5 jsou vybaveny křemíkovo-uhlíkovou baterií, která díky kapacitě 480 mAh
nabízí působivou 15denní výdrž. O efektivní využívání energie se přitom stará technologie Turbo X
Smart Power Management. Tyto hodinky také monitorují klíčové zdravotní ukazatele, včetně
srdečního tepu a úrovně SpO2, a pomáhají tak uživatelům sledovat své zdraví a kondici v reálném
čase. Díky systému určování polohy AccuTrack hodinky HONOR Watch 5 výrazně zvyšují přesnost
GPS a nabízejí uživatelům přesnější sledování při pohybových aktivitách.

Barevné varianty a ceny

HONOR Magic V3 je k dostání ve třech působivých barevných variantách, inspirovaných krásami
přírody: červenohnědé Reddish Brown, temně zelené Green a čistě černé Black, vždy od 1999 €.

HONOR MagicPad2 pořídíte od 599 € ve dvou barevných provedeních: chladně bílém Moonlight
White a černém Black.

Pro více informací navštivte online obchod HONOR na adrese www.honor.com.

O společnosti HONOR

Společnost HONOR je předním světovým dodavatelem chytrých zařízení. Jejím cílem je stát se
ikonickou globální technologickou značkou a prostřednictvím svých výkonných produktů a služeb
vytvořit nový inteligentní svět pro každého. S neochvějným zaměřením na výzkum a vývoj vytváří
technologie, které lidem po celém světě umožňují překonávat hranice a přináší jim svobodu
dosáhnout a vykonat více. Značka HONOR nabízí celou řadu vysoce kvalitních chytrých telefonů,
tabletů, notebooků a nositelných zařízení ve všech cenových kategoriích. Její inovativní a spolehlivé
špičkové produkty pomáhají uživatelům stát se dokonalejšími verzemi sebe samých.

Další informace získáte na webu HONOR na stránce www.honor.com nebo na e-mailové adrese
newsroom@honor.com.
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